
Pokyny: Kreativní plstěná sada kuřat
Pokyny Ne. 1147

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Tato živá kuřátka budou ozdobou vaší velikonoční výzdoby. S naší kreativní sadou, nůžkami a tavnou lepicí pistolí si
je velmi snadno vyrobíte a můžete je použít jako krajní stoličky, ohřívače vajec nebo uvítací výbor pro vaše
velikonoční návštěvníky apod. Tyto bezplatné návody na výrobu našich plstěných kuřátek vám to umožní. Návod je
v tištěné podobě součástí sady na vyrábění.

A je to tak jednoduché:

Jaké materiály potřebuji na plstěná kuřata?
Plstěná kuřátka jsou vyrobena z kreativní sady VBS "Plstěná kuřátka", která obsahuje plstěné listy různých barev a
tlouštěk a také perutě s očima. Z nich se pomocí nůžek a tavné lepicí pistole vytvoří dekorativní kuřátka.

Jak vyrobit plstěná kuřátka?
Dva barevné plstěné archy rozstříhejte na 2 obdélníky o rozměrech 20 x 5 cm a 3 o rozměrech 35 x 10 cm. Vzniklé
obdélníky je nyní třeba rozstříhat na symetrické lichoběžníky. To provedete tak, že změříte delší stranu obdélníku,



vydělíte cm třemi a na obou místech uděláte značky. Pomocí pravítka nakreslete čáru od příslušné značky k
protějšímu rohu, který je blíže. Nyní řežte podél čáry. Položte lichoběžník na pracovní plochu kratší stranou směrem
dolů, vnější špičaté rohy překřižte směrem dopředu a těleso připevněte horkým lepidlem. Postup opakujte u všech
kuřátek.

Pro hřebínek, nožičky, zobáček a křidélka přeneste šablony na světle růžovou nebo bílou plsť pomocí fixy a
vystřihněte je. Pomocí horkého lepidla připevněte plstěné části a perutýnkové oči k tělu.

Jak si mohu plstěná kuřátka přizpůsobit?
Stříbrné oči, drátěné brýle nebo květina ve vlasech - přizpůsobte si kuřátka, jak se vám líbí!

Užitečné tipy pro výrobu plstěných kuřátek
- Při stříhání plsti na míru vám pomohou samolepicí značky fixem
- Plst se nejlépe stříhá nůžkami na textil

Další návody na výrobu z plsti zdarma:
- Příjemný polštářek z plsti (č. 777)
- Stojánek na čajovou svíčku s plstěnou žábou (č. 370)

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

620789 VBS Pohyblivé očka "Round", 20 mm, 30 kusů 1

658324-20 Textilní plsť, 45 x 30 cmKukuřičná žlutá 1

650120-04 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmJemně růžová 1

620773 VBS Lepicí pohyblivá očka "Kulaté", 16 mm, 50 kusů 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

118576 Lepicí tyčinky VBS, Ø 11 mm x 10 cm, 1 kg 1

https://www.vbs-hobby.cz/utulna-plstena-tepelna-podlozka-t816/
https://www.vbs-hobby.cz/teelichthalter-mit-gefilztem-frosch-t371/

